

РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку
открытого занятия на тему: «Двойной удар»
тренера-преподавателя МБОУ ДО ДЮСШ № 7
Гаспарян Джеммы Оганесовны

Методическая разработка предназначена для проведения мероприятия с учащимися МБОУ ДО ДЮСШ № 7. Ее цель заключается в популяризации шахмат, применении острых методов шахматной игры в дебюте, повышении мастерства учащихся, увеличении и обогащении опыта юных спортсменов.

Данная разработка подготовлена с учётом опыта ведения групп на различном уровне подготовленности и подходит для второго года обучения.

Структура учебно-методического пособия соответствует установленным требованиям. Методическая разработка состоит из введения и двух теоретических блоков с приведением самостоятельной работы для учащихся, а также списка использованной литературы.

Методическая разработка нацелена на погружение учащихся в тему искусства двойного удара в шахматной партии, изучение партий высококвалифицированных шахматистов, развивает внимание, шахматную память, способности к специальному шахматному расчету, нестандартному мышлению, креативность, благодаря чему развиваются способности к логическому и аналитическому мышлению. Материал изложен чётко и лаконично. Наглядно представлена информация, отражающая прохождение учебного материала.

Данная разработка может быть рекомендована для реализации в учреждениях дополнительного образования детей в рамках проведения занятий по шахматам.

Главный специалист ОАиПВП МКУ КНМЦ



И.Н.Герасименко

Подпись удостоверяю:
директор МКУ КНМЦ

Ф.И. Ваховский

Рецензия № 11

27.04.2022